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igen. Forrådt af sine nærmeste venner går 
Jesus igennem døden, indtil Gud påske-
morgen rejser sin søn af graven. Påskens 
drama spejler menneskelivet i al dets 
spændvidde. Samtidig manifesterer påsken 
håbets og kærlighedens magt i verden, da 
Jesus påskemorgen går levende ud i mor-
gensolen.

På samme måde trækker Gud os hver dag 
ud til livet. Påsken forankrer håbet om, at 
det, som synes fastlåst, en dag vil vende. 
Det håb lever, når vi vover at se fremad. 
Uanset hvordan det ser ud i vores egne liv 
og i verden omkring os, lyder løftet om, at 
Gud skaber nyt – hver dag, lige her hvor du 
og jeg er, i det små såvel som i det store.

Derfor dette lille skriftsted til opmuntring 
og til at synge med på forårets påskebud:

Husk ikke på det, der skete tidligere, giv 
ikke agt på fortiden; nu skaber jeg nyt, nu 
spirer det frem, ved I det ikke? Ja, jeg læg-
ger vej i ørkenen og floder i ødemarken.

(Esajas’ Bog 43,18–19)

Må vi se forårets opstandelsesbillede som 
en invitation til at lade lyset smelte vinte-
rens spor bort – og til at hjælpe hinanden 
med ikke at holde fast i det, der tynger, 
men i stedet pege på de små og store ny-
brud af liv og glæde.

Vi glæder os til at se jer i kirkerne og i kir-
kehuset i løbet af foråret.

Sognepræst Louise Amalie Joensen  

Vi er i det gryende forår, na-
turen står på spring. For-
håbninger og forventninger 
er klar til at fødes. Erantis og 
vintergæk bryder den frost-
kolde jord og ringer foråret 
ind. Naturen maler sit eget 

opstandelsesbillede for os, og vi kan se hen 
imod lysere tider.

For mange er forår forbundet med glæde, 
fordi dagene bliver længere, og solen ind-
frier vores længsel efter mange mørke må-
neder. Naturen spejler denne friskhed og 
ny begyndelse, hvor alt spirer frem. For 
nogle er foråret en vitaminindsprøjtning, 
der giver fornyet energi, mens andre går 
ind foråret med tunge skridt. For dem står 
foråret i en skærende kontrast til den virke-
lighed, de oplever. Vi har alle sammen 
brug for at mærke håbet og lyset. Vishe-
den, om at noget kan ændres i vores liv, 
virker opløftende og håbefuldt. Ikke som et 
krav om hele tiden at være i udvikling. 
Men som et løfte om nybrud i vores vel-
kendte rytmer – som en sprække af lys i 
vores mørke. 

Her i kirken går vi påsken i møde med 
dens stærke og dybt menneskelige fortæl-
ling. En fortælling, der begynder i palme-
søndagens jubel og forventning, bevæger 
sig gennem skærtorsdagens frygt, skuffelse 
og forræderi, videre ind i langfredagens 
mørke med lidelse og død – og ender i på-
skemorgens lys, hvor livet bryder frem 

Forår i opstandelsestoner 
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Lørdagsdåb
Vi tilbyder lørdagsdåb på følgende 
datoer i løbet af foråret:

Lørdag den 21. marts kl. 10.00. 
Lørdag den 11. april kl. 10.00.
Lørdag den 16. maj kl. 10.00.

Menighedsrådsmøder 
Mandag den 9. marts kl. 18.30.
Mandag den 20. april kl. 18.30.
Mandag den 18. maj kl. 18.30.

Alle møder er i Kirkehuset i Tuse.

Næste nummer af kirkebladet
Udkommer i uge 20.  

Deadline er den 17. marts 2026. 

Redaktør: Birgitte Riese-Nielsen

Fadervor og Foder 
Tirsdag den 19. maj:  

Pinse og pølser

Vi mødes kl. 17.00 i Butterup Kirke 
og holder gudstjeneste i børnehøj-
de. Her fejrer vi pinsen og fælles-
skabet i den kristne kirke med for- 
tællinger og sang ved Børnekoret. 

Bagefter går vi i samlet trop til Tuse 
Bjerg Spejdernes hytte, hvor vi spi-
ser sammen.

Vi slutter kl. 19.00. Alle er velkom-
ne, og det er gratis at deltage. 

Tilmelding på www.tusekirke.dk se-
nest onsdag den 13. maj kl. 12.00. 

Vi glæder os til en hyggelig aften!

Gudstjenester på Gudstjenester på 
Tuse Aktive CenterTuse Aktive Center 

Vi holder gudstjeneste i dagligstuen 
på Tuse Aktive Center på følgende 
torsdage:
Torsdag den 19. marts kl. 14.00 		
ved Louise Amalie Joensen.
Torsdag den 30. april kl. 14.00 		
ved Louise Amalie Joensen.
Torsdag den 21. maj kl. 14.00 		
ved Pia Heegaard Lorentzen.
Gudstjenesten varer en halv times 
tid, og bagefter byder menighedsrå-
det og frivillige på kaffe og kage. 
Alle er velkomne til gudstjenesten, 
også selv om man ikke bor 		
på Tuse Aktive Center. 



4

sognet og hverdagen her bedre at kende. 
Jeg bor i dag i Holbæk efter godt 4 år som 
præst i henholdsvis Jyderup-Holmstrup og 
Undløse-Søndersted.

Jeg er oprindeligt fra Farum, hvor min nys-
gerrighed på kirken og på livets mange 
spørgsmål blev vakt allerede som minikon-
firmand. Senere førte min interesse for filo-
sofi og sprog mig til teologistudiet og vide-
re til præstegerningen. Særligt interesserer 
jeg mig for arbejdet med troen og eksisten-
tielle spørgsmål, som jeg oplever det i mø-
det med mennesker igennem præsteger-
ningen. 

Når jeg ikke fordyber mig i en god bog, 
holder jeg af at være i naturen, bruge mine 
hænder og være sammen med familie og 
venner. Derudover kan jeg lide at danse, 
tage en frisk dukkert det meste af året, nyde 
god mad og rejse – og heldigvis er der også 
plads til at falde i staver og dagdrømme, så 
nye idéer til næste prædiken eller projekt 
kan tage form.

Jeg glæder mig til det fortsatte samarbejde 
med menighedsråd og ansatte i sognet og 
til at lære menigheden i Butterup og Tuse at 
kende. 

Vi ses!
Louise Amalie Joensen  

Måske har vi allerede mødt hinanden – en-
ten ved min indsættelse den 11. januar el-
ler i min tid som vikar i sognet. Måske har 
vi stadig vores første møde til gode. Jeg 
hedder Louise Amalie Joensen og er ansat 
som sognepræst på halv tid i Butterup og 
Tuse. I øjeblikket vikarierer jeg desuden 
som deltidspræst i Tveje-Merløse Sogn.

Jeg glæder mig over at tage hul på et nyt 
kapitel i mit 31-årige liv som præst i Butte-
rup-Tuse sogn, hvor jeg allerede har haft 
fornøjelsen af at vikariere hen over efter-
året. Nu ser jeg frem til for alvor at lære 

Ny præst i Butterup-Tuse Sogn
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Læseklubben
Vi læser en bog, til hver gang vi mødes. Vi taler om den, mens 
vi hygger og drikker kaffe eller te.

Bøgerne får vi fra Holbæk Bibliotek, og vi har 4 uger til at læse, 
inden vi mødes. Vil du hellere tage bogen som lydbog, gør du 
bare det. 

For tilmelding eller hvis du vil vide mere, kontakt Jytte Poulsen 
på mail jytte.poulsen@outlook.dk eller på tlf. 61 60 73 71. 	
Der kan være venteliste. 

Mandag den 23. marts mødes vi kl. 19.00 – 20.30 i den gamle konfirmandstue i 
Butterup. Bogen på programmet er Sommerfuglens stemme af Benjamin Koppel.

Sangaftener i Tuse Kirkehus
Når vi mødes til sangaftener i Tuse Kirkehus, er der lagt op til en hyggelig aften i 
musikkens tegn. Er du glad for sang og musik, er denne aften måske noget for dig?
Vi synger sange fra vores fælles sangskat - primært fra Højskolesangbogen og også 
enkelte sange fra 100 Salmer. Undervejs i programmet holder vi pause, hvor vi 
hygger os med kaffe, te og kage. Efter pausen synger vi igen, hvor man selv kan 
ønske sange. 
Kirkens organist, Sune Vejlby Brogård, spiller på klaveret, og kirkesanger, Therese 
Adorján Ankjær, synger for. 
Det er gratis at deltage, så du kan bare dukke op – og gerne med en ven, ægtefæl-
le eller nabo.
Datoerne for forårets sangaftener er: Tirsdag den 17. marts og tirsdag den 12. 
maj, begge dage kl. 19.00-21.00. 
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Pilgrimscafé i Tuse Kirkehus
Torsdag den 26. marts kl. 19.00-20.30

Har du vandret før, eller er du bare 
nysgerrig, så kom til hyggeligt samvær, 
hvor der er mulighed for at snakke om 
pilgrimsvandring og emner, der har re-
lation dertil.

Er du interesseret i at høre om pil-
grimsvandring, og hvad det indebærer 
at vandre på caminos i Spanien eller 
andre af Europas mange pilgrimsruter? 
Så kan du få svar på dine spørgsmål af 
erfarne pilgrimme, der selv har vand-
ret pilgrimsruter og kan fortælle om 
dette helt særlige pilgrimsliv, pilgrims-
ruterne, overnatninger, samværet og pilgrimsmål.

Har du været på pilgrimsvandring, er du også meget velkommen til at deltage for 
at udveksle erfaringer og oplevelser med både deltagere, som overvejer pil-
grimsvandring, og andre nye og erfarne pilgrimme.

Det er gratis at deltage – og kom og nyd en kop kaffe samtidig.

KribleKrable Gudstjeneste 
 i Tuse Kirke

Mandag den 4. maj kl. 9.30-10.15

Gudstjenesten er for børn i alderen 1-3 år og 
deres forældre, bedsteforældre eller andre voks-
ne. Det foregår helt på de små børns præmisser, 
og vi sidder på gulvet. 

Vi synger sange og siger remser v/ sanger og 
fløjtenist Linnéa Villén, som også står for kir-
kens babysalmesang. Præsten Pia holder en lil-
le prædiken helt i børnehøjde.

Tilmelding er ikke nødvendig.  
Vi glæder os til at se jer.
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Babysalmesang  
– et musikalsk og rytmisk tilbud i Tuse Kirke

Babysalmesang er et populært tilbud i kirken, hvor vi med sange og smil skaber et 
nærværende rum for dig og din baby. Med gode melodier, smukke klange, remser, 
simple danse og sæbebobler skaber vi en ramme for fordybelse og koncentration 
og et trygt og nærværende øjeblik.

Babyer elsker deres forældres stemmer, og uanset om du aldrig har sunget før eller 
altid har sunget med på sange, vil dit barn synes, at du har den smukkeste stemme 
på jorden. Selvom det lille barn ikke har sprog endnu, sanser det stemningen og 
atmosfæren, og det kan opleve glæden ved musikken og det særlige kirkerum.

Der er rig mulighed for at lære sangene godt at kende, for programmet er næsten 
det samme hver gang, da babyer elsker gentagelser. 

Babysalmesangen ledes af Linnéa Villén, der er sanger og fløjtenist, og er for børn 
mellem 3-12 måneder og deres forældre/bedsteforældre.

Vi plejer at slutte af med en kop te, kaffe og en lille kage – der er mulighed for at 
pusle på stedet. Vi glæder os til at kunne indbyde jer til babysalmesang i vores 
smukke kirkerum. 

Nyt hold: Et nyt hold begynder onsdag den 11. marts kl. 12.30-13.30 i Tuse Kirke, 
Tuse Byvej 45, 4300 Holbæk. Det er et forløb på 7 gange, og sidste gang er onsdag 
den 29. april. Der er ikke babysalmesang i uge 14. Det er gratis at være med.

Tilmelding: Hvis du har lyst til at deltage, skal du tilmelde dig hos Linnéa Villén på 
mail linneavillen@gmail.com eller på tlf. 28 76 89 92.

7
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Pårørendecafé i Tuse Kirkehus
Det kan være utroligt hårdt og til tider også ensomt at være på-
rørende til et alvorligt sygt menneske. Der kan være mange tan-
ker og spørgsmål, der presser sig på, og mange pårørende føler 
sig både oversete og glemte, og ventesorgen kan fylde meget.

I Pårørendecaféen kan du møde andre pårørende, som måske 
sidder med sammenlignelige problematikker. Der er mulighed for at tale om det, 
der er svært lige nu, og høre andre fortælle om deres situation. Her kan du som 
pårørende komme, når det kan lade sig gøre.                                                                                    

Hver gang står tidligere overlæge i Palliativt Team, Ole Bo Hansen, og sognepræst 
Pia Heegaard Lorentzen klar til at hjælpe med samtalerne.

Tid og sted
Tuse Kirkehus, Tuse Byvej 47, 4300 Holbæk.
Det er hver 14. dag, mandage i lige uger fra kl. 10.30-12.00.

Der er ingen tilmelding, og det er gratis at være med. 
Læs mere på www.tusekirke.dk 

Familiekor i kirken 
Elsker I at synge i din familie? Kunne I bruge et dejligt pusterum, hvor I kan lave 
noget sammen og blive fyldt op? Så kom og vær med til Familiekor i Butterup Kir-
ke.

I Familiekoret har du mulighed for at tage dit barn eller barnebarn i hånden og 
blive guidet igennem tre musikalske kvarter. Vi laver sjove opvarmningslege, syn-
ger sange og salmer med fagter, bevæger os og bruger kroppen, lærer gode gamle 
og dejlige nye remser og snuser til noder gennem leg med rytmer - alt sammen i en 
tryg, nærværende og legende atmosfære med fokus på glæden ved musik og fæl-
lesskab.

Børn fra 5 år og opefter og deres voksne kan deltage, det kræver ingen forudsæt-
ninger at være med, blot lysten til at synge sammen.

Tid og sted
Tirsdage kl. 16.30 - 17.15 i Konfirmandstuen i Butterup.
Første gang i det nye år er tirsdag den 24. februar 2026.

Tilmelding sker på www.tusekirke.dk under Børn og unge - Familiekoret
Korleder: Therese Adorján Ankjær

For mere information, kontakt Therese Adorján Ankjær på mail tadyhr@yahoo.dk 



9

Påskens gudstjenester  
i Butterup og Tuse Kirker 

Børne- og familiegudstjeneste Palmesøndag, den 29. 
marts, kl. 10.00 i Tuse Kirke. Her leder forårets mini-
konfirmander og Børnekoret os igennem påskens be-
givenheder med sang og skyggespil. 

Skærtorsdag, den 2. april, mødes vi til et påskemål-
tid kl. 18.00 i Kirkehuset i Tuse. Kl. 19.30 er der af-
tengudstjeneste i Tuse Kirke. Der er tilmelding til på-
skemåltidet senest torsdag den 26. marts kl. 12.00, se 
kirkernes hjemmeside www.tusekirke.dk.  Måltid og 
aftengudstjeneste hænger sammen, men du behøver 
ikke at deltage i begge dele.

Langfredag, den 3. april, holder vi en stemningsfuld 
musikgudstjeneste om Jesu lidelse og død. Medlem-
mer af menigheden læser Langfredagsteksterne, og vi 
synger fællessalmer sammen. Vores egen sanger og 
cellist, samt musikere og præster fra nabosogne spiller 
og synger ny og gammel passionsmusik. Gudstjene-
sten foregår kl. 10.00 i Butterup Kirke.

Påskedag, søndag den 5. april, kl. 10.00 er der høj-
messe i Tuse Kirke. Vi fejrer Kristi opstandelse med 
glæde og sang. 

Anden påskedag, mandag den 6. april, er der højmesse i Butterup Kirke kl. 10.00 
med deltagelse af Voksenkoret. Her afrundes påsken.

Friluftsgudstjeneste - 2. pinsedag 
Mandag den 25. maj, kl. 11.00

Traditionen tro fejrer alle kirker i Holbæk Provsti 2. pinsedag ved en udendørs 
gudstjeneste. I år mødes vi ved Skarresø i Jyderup – foran Sølyst ned mod søen.

Musikken får et irsk touch – Two Wild Rovers medvirker bl.a. – og der vil være 
noget at spise efter gudstjenesten.

Hold øje med kirkens hjemmeside og via annoncer i avisen  
angående det nærmere program.
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Lørdag den 25. april kl. 12.00 		
i Butterup Kirke
•	 Astrid Juhl Diget
•	 Sarah Sundsvald Bütow 
•	 Ida Johnsen Marxen
•	 Rosa Kirstine Pedersen 
•	 Aija Amel al-Swaily

Lørdag den 2. maj kl. 10.00 		
i Tuse Kirke
•	 Frederik Lykke Fogelberg Schkliaroff
•	 Nicolai Lyngdorff Albertsen
•	 Lucas Lindhardt Grøn
•	 Josefine Frederikke Lindgren
•	 Nicklas Christopher Steiness
•	 Agnes Yrsa Schousboe Krogholt 
•	 August Noah Stanislaw Nielsen

Lørdag den 2. maj kl. 12.00 		
i Tuse Kirke
•	 Emil Fredslund Mejlkjær
•	 Albert Klingenberg Bach Jørgensen
•	 Naja Lykke Nørregaard Andersen
•	 Sebastian Saltoft Bjerre
•	 Ziva Rasmussen
•	 William Emil Høtoft
•	 Mathias Lundsteen Holm

Konfirmationer i Butterup  
og Tuse Kirker 2026

Søndag den 3. maj kl. 10.00 		
i Tuse Kirke
•	 Liam Brun Winding
•	 Nora Østergaard

Lørdag den 9. maj kl. 10.00 		
i Tuse Kirke
•	 Julian Vincent Alfredo Rasmussen
•	 Oliver Swalethorp Madsen
•	 Axel Garff Green
•	 Sofus Løvenhøj
•	 Emilie Sølberg Ellekær 
•	 Melanie Randrup Andersen
•	 Jeppe Hedin Hansen
•	 Valdemar Sejr Guldager Nonboe 	
	 Clausen

Lørdag den 9. maj kl. 12.00 		
i Tuse Kirke
•	 Alma Høgsberg Seidler
•	 Frederik Omann Thomsen
•	 Lærke Gunvald Poulsen
•	 Kayla Rossing Kristensen
•	 Willas Fagerlind
•	 Vega Aviaya Vorborg Engholt
•	 Lucca Thinggaard Christensen
•	 Nanna Ellinor Frausing Basse.
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Foredrag
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Det utrolige - ved Iben Krogsdal
Mandag den 13. april kl. 19.30-21.30 i Tuse Kirkehus

Forfatter og salmedigter Iben Krogsdal vil tage os på en sangrejse 
gennem livet i sorg og glæde. Hun vil fortælle om sangen som et 
livsvigtigt trossprog - verdens ældste sprog. Ifølge hende har vi i 
dag næsten mistet blikket for det utrolige i livet. Så hvordan brin-
ger vi det utrolige til live igen? Og kan man synge sig kristen?

Undervejs i foredraget skal vi synge om alt det utrolige, som vi ikke altid selv 
kan tro på. For salmerne og højskolesangen er først og fremmest det utroliges sted.

Iben Krogsdal er en markant stemme i det moderne danske salmeunivers og en 
forfatter, der formår at forene poesi, livserfaring og teologisk refleksion på en måde, 
der taler til både hjerte og tanke. Siden sin debut i 2000 har hun udgivet noveller, 
salmer og teologiske bøger, og hendes sange findes i både salmebogstillæg og Høj-
skolesangbogen.

Alle er velkomne.

GRATIS 
ADGANG

OBS! Der er et 

begrænset antal 

pladser, så tilmelding 

er nødvendig på 

www.tusekirke.dk. 

Dørene åbnes  

kl. 19.00.
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Koncerter
Bach Believers 

Søndag den 29. marts kl. 15.00  
i Butterup Kirke

Maria Teresa Assing tilhører 
superligaen blandt landets 
pianister. Hun er solist og 
kammermusiker med et stort 
og alsidigt repertoire fra barok 
til avantgarde. Hendes kon-

certvirksomhed omfatter optrædener og 
radio/tv-transmissioner i hele Europa 
både ved solorecitals og med orkestre, 
hvor hun har arbejdet med dirigenter 
som Leif Segerstam, Tamás Vetö og Mat-
thias Aeschbacher. Hun har modtaget en 
række fornemme priser for sit spil, heri-
blandt Jacob Gades Legat og Sonypri-
sen.

Som overskriften Bach Believers lægger 
op til, har Maria Teresa et særligt forhold 
til Johan Sebastian Bachs musik, og ef-
termiddagens klavermatiné byder derfor 
på et rent Bach-program. Selv om Bach 
boede hele sit liv i det centrale Tyskland 
og aldrig kom uden for landets grænser, 
var hans musikalske orientering meget 
international, så programmets titler lyder 
som en rundrejse i Europa: Italiensk 
Koncert i F-dur, Fransk Suite nr. 5 i G-dur 
og Engelsk Suite nr. 2 i a-mol foruden 
den berømte koral »Jesus bleibet meine 
Freude«.

Alle er velkomne.

GRATIS 
ENTRÉ
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Kirkebilen kører
- gratis for dig til gudstjeneste, koncert eller foredrag

Den kører fra din dør til kirke eller kirkehus. Ring til Holbæk 
Taxa på tlf. 59 43 43 43. Husk ved samme lejlighed at bestille 
hjemtur. 
Hvis gudstjenesten henlægges til en kirke i et nabosogn, kan 
kirkebilen benyttes.

GRATIS 
ENTRÉ

Forårskoncert med Sangskaderne 
Søndag den 10. maj kl. 15.00 i Butterup Kirke

Det entusiastiske rytmiske kor Sangskaderne, som i mange år har holdt til i Tveje 
Merløse Kirke, lægger vejen forbi Butterup. Anført af korleder Helle Nerup og 
pianist Jesper Ankjær vil de fylde kirken med skønne klange, eftertænksomme 
tekster og masser af livsglæde. Sangene kredser om det at være menneske i en 
verden, der er urolig, men også smuk og fuld af håb. 

Publikum kan forvente sange med tekster af blandt andre Julie Maria, Anne Lin-
net, Søs Fenger og Juliane Preisler. Korets egne medlemmer introducerer sangene 
med små fortællinger, der giver indblik i teksternes temaer.

Vi skal også synge et par fællessange, hvor vi alle kan lægge stemme til det forår, 
vi deler.

Alle er velkomne
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Foreningsnyt Marts, april & maj 2026 

TUSE FORSAMLINGSHUS OG 
STØTTEFORENING. BANKOSPIL 
I TUSE FORSAMLINGSHUS KL. 14.00

Evt. flere oplysninger 
ved Bent Andersen, tlf. 20104819.
12. marts, 26. marts, 9. april og 23. april.

BUTTERUP-TUSE-HAGESTED 		
PENSIONISTFORENING
Generalforsamling
Mandag den 2. marts kl. 14.00 
Iflg. vedtægterne, som står på foreningens 
hjemmeside www.tuse.holbaek.dk.
Efter generalforsamlingen vil der være fæl-
lessang.
Pris: 80 kr. inkl. kaffe og kage (gratis ad-
gang, hvis man ikke ønsker kaffe og kage).
Bindende tilmelding senest 26. februar til 
Agnete tlf. 30531471. Kun for medlemmer.
 
Ældreloven ved Johnny Petersen 
(formand for seniorrådet)
Mandag den 13. april kl. 14.00
Danske ældre har fået deres egen lov.
Loven bygger på tre værdier:
• Den ældres selvbestemmelse
• Tillid til medarbejderne og den 		
	 borgernære ledelse
• 	Et tæt samspil med pårørende, 		
	 lokale fællesskaber og civilsamfund.

LOKALHISTORISK FORENING 		
FOR BUTTERUP/TUSE 
Genealforsamling i Tuse forsamlingshus
Onsdag den 15. april kl. 18.30
Vi starter med 3 stykker smørrebrød og 
vand/øl. Efter generalforsamlingen er der et 
foredrag om tørvegravning i Åmosen.
Alle er velkomne. Ikke medlemmer betaler 

TUSE AKTIVE CENTER - Tuse Byvej 24 

Tovholdernes ugeplan:
Mandag: Billard kl. 10.00
Bent Andersen tlf. 20104819.
Tirsdag: Bowls kl. 9.30
Maja og Bria tlf. 21663910.
Tirsdag: Café kl. 13.30
Rita Nielsen tlf. 23297497.
Torsdag: Gymnastik kl. 10.00.
Inge Andersen tlf. 23339273.
Torsdag: Kreativ kl. 13.30
Kirsten Malmstrøm tlf. 21697111.
Fredag: Krolf kl. 10.00
Anna Margrethe tlf. 51305589.

BRUGERRÅDETS PROGRAM 
Fredag den 6. marts: Banko kl. 14.00.
Fredag den 19. marts: Morgenbord kl. 9.30.
Fredag den 27. marts: Forårsfest kl. 13.00.
Fredag den 10. april: Banko kl. 14.00
Fredag den 16. april: Morgenbord kl. 9.30.
Fredag den 8. maj: Udflugt, derom senere.
Fredag den 15. maj: Banko kl. 14.00.
Fredag den 21. maj: Morgenbord kl. 9.30.

Brugerrådet ved Tuse Aktive Center
Formand: Anna Margrethe Christensen 	
tlf. 51305589.
Næstformand: Egon Poulsen tlf. 29127576
Kasserer: Lillian Froholdt
Bestyrelsesmedlemmer:
Rita Nielsen tlf. 23297497.
Niels Christensen tlf. 20218798.
Jørgen Steen tlf. 20482336.
Gitte Hansen og Tonny Thomsen.
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BUTTERUP-TUSE SOGN
Kbf. sognepræst Pia Heegaard Lorentzen
Præstegården · Butterup Byvej 4 · 4420 Regstrup
Tlf. 24 89 27 37 · pihl@km.dk
Træffes bedst mandag til torsdag i Kirkehuset, Tuse 
Byvej 47. Fredag er fridag. Ønsker man at bestille 
dåb eller vielse, da ring venligst til Pia. 

Sognepræst Louise Amalie Joensen · Kirkehuset 
· Tuse Byvej 47 · Tlf. 30 43 83 23 · lajo@km.dk · 
Mandag og fredag er fridage.

Kirke- og kulturmedarbejder Birgitte Riese- 
Nielsen · Kirkehuset · Tuse Byvej 47 · 4300 	
Holbæk · Tlf. 21 83 29 93 · biri@km.dk · Træffes 
bedst tirsdag til torsdag kl. 10-12. Fredag er fridag.

Kirkesanger og korleder Therese Adorján Ankjær · 
Tlf. 24 67 84 72 · tadyhr@yahoo.dk
Mandag og onsdag er fridage.

Organist Sune Vejlby Brogård · Tlf. 23 23 41 31 · 
sunebrogard@gmail.com · Fredag er fridag. 

Formand Jytte Poulsen · Tlf. 61 60 73 71 · 
jytte.poulsen@outlook.dk

Kasserer Henrik Dahl 
Tlf. 23 74 81 74 · butterup-tuse@outlook.dk

Kirkeværge for Butterup og Tuse Kirker 		
og kirkegårde Erik Hjulmand
Tlf. 24 42 33 96 · ehjulmand@outlook.dk

Kirkeværge for øvrige bygninger  
Kim Elmholdt Jørgensen · Tlf. 29 27 91 01 · 
elmholdt@hotmail.dk

BUTTERUP KIRKE
Graver Benitta Rueskov Wöhlk · Butterup Byvej 2 · 
4420 Regstrup · Tlf. 30 45 16 81 · 
butterupkirke@outlook.dk · Fredag er fridag.

TUSE KIRKE
Graver Martin Boremark Jessen · Graverkontoret · 
Tuse Byvej 47 · 4300 Holbæk · Tlf. 51 36 83 13 · 
tusekirke@outlook.dk · Fredag er fridag.

UDGIVER Butterup-Tuse Menighedsråd

REDAKTØR Birgitte Riese-Nielsen

FIND OS PÅ: www.tusekirke.dk og Facebook 
»Butterup-Tuse Kirker« - Her kan du finde 
oplysninger om gudstjenester, arrangementer, 
kirkebladet og meget andet.

KONTAKT

15

C016433 5041 0826

https://tuse.holbaek.dk/ 

150 kr. for deltagelse. Tilmelding til 
Erik Steffensen tlf/sms 2622 9378 
eller mail:  ejhsteffensen@gmail.
com senest 8. april.

SENIOR IDRÆT TUSE GF
TILBUD Vi tilbyder alle der har lyst 
til at prøve en aktivitet Gratis i 
marts og april måned. Kontakt en 
af lederne se nedenfor, om der er 
plads. Vores nye sæson starter til 
september måned 2026.

Mandag kl. 09.30 -11.00
Multisport incl. Paddel
ved Mogens tlf. 31175078

Tirsdag kl. 08.00-08.50
Hold Dig Altid I Form
ved Inge tlf. 23339273

Tirsdag kl. 08.55-09.45
Senior Gymnastik M/K
ved Inge tlf. 23339273

Tirsdag kl. 15.00-17.00
Bueskydning
ved Per tlf. 25796702

Onsdag kl. 09.30-10.30
Stavgang
ved Lizzi tlf. 22589172

Onsdag kl. 13.30- 15.30
Petanque
ved Ole tlf. 22344970

Ole Svensson/formand mobil 	
22 34 49 70
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GUDSTJENESTER
Dato Kirkeåret Butterup Tuse
22. feb. 1. s. i fasten 10.00 LAJ

  1. mar. 2. s. i fasten 10.00 PHL
  8. mar. 3. s. i fasten 10.00 PHL 
15. mar. Midfaste 10.00 LAJ m. konfirmander
22. mar. Mariæ bebudelse 10.00 PHL
29. mar. Palmesøndag 10.00 Børne- og familie- 

gudstj. med Børnekoret og 
minikonfirmander

  2. apr. Skærtorsdag 19.30 PHL
  3. apr. Langfredag 10.00 PHL Musikgudstj. 

uden nadver

  5. apr. Påskedag 10.00 LAJ
  6. apr. 2. påskedag 10.00 LAJ 

med Voksenkoret
12. apr. 1. s. e. påske 10.00 PHL
19. apr. 2. s. e. påske 10.00 PHL m. konfirmander
25. apr. Konfirmation 12.00 LAJ 
26. apr. 3. s. e. påske 10.00 LAJ

  2. maj Konfirmation 10.00 og 12.00 PHL
  3. maj Konfirmation 10.00 PHL
  9. maj Konfirmation 10.00 og 12.00 PHL
10. maj 5. s. e. påske 10.00 PHL
14. maj Kr. himmelfart 10.00 LAJ
17. maj 6. s. e. påske 10.00 LAJ
24. maj Pinsedag 10.00 PHL
25. maj 2. pinsedag 11.00 Fælles provstigudstj. ved Skarresø i Jyderup - 

se nærmere info på kirkens hjemmeside og i avisen

31. maj Trinitatis søndag 10.00 PHL

  7. jun. 1. s. e. trin. 10.00 LAJ

Ved henvisning til gudstjeneste i andre kirker, kan man ved behov for transport 
ringe efter Kirkebilen. Se indlægget inde i bladet.


